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Pressemitteilung

face to face, die Experten für Healthcare Communication 
Köln, 2016.  

Die face to face GmbH zählt zu den Top-Agenturen im Bereich Healthcare Live Communication. Die Spezialisten für methodisch-didaktische Kreativkonzepte mit Sitz im Herzen von Köln betreiben Wissensvermittlung auf höchstem Niveau, unterstützt durch modernste Technologien. Die Stärke von face to face: Die Ziele des Kunden im Fokus, das lernwissenschaftliche Know-how im Gepäck, die Kreativität im Blut – für erfolgreiche, integrierte Kommunikation.
Im September 2016 dokumentierte face to face den noch stärkeren Fokus auf Wissensvermittlung mit einem neuen Webauftritt, der auf dem Credo „WIR SCHAFFEN WISSEN“ aufbaut. Das Leistungsspektrum von face to face umfasst vor allem die Konzeption und Umsetzung von Ärzte-Fortbildungen, Außendiensttagungen, Inhouse- und Online-Schulungen, Beratungs​tagen in Apotheken, Promotions und Kongressen.

Seit 2009 ist die Kölner Spezialagentur Teil der Omnicom-Agenturgruppe und kooperiert darüber hinaus mit einem Netzwerk von über 300 Trainern und Referenten. Weitere Informationen finden sich auch auf der Website www.facetoface-gmbh.de. 
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